
 

 

 

Nanga - Dubá - Nedvězí 25.1.2025 
 

Pro letošní rok (s ohledem na ubývající počet spolehlivých účastníků a 

vzrůstající ceně nájmu autobusu) jsem se dohodl se Soukupem z Mělníka, že 

využijeme z Mělníka jejich autobus směr Zakšín a půjdeme do stejné hospody 

BOUDA ve Střezivojicích (kde jsme byli již v roce 2014). Mělničtí však 

odjíždí zpět ve dvě, kdy hospodský všechny vyžene ven, neboť se bude chystat 

na oslavu narozenin. Pro ty co nechtějí ještě jet domů a zůstat déle (jako já) jsem 

domluvil, že na 14:00 (tedy o tři hodiny dříve) otevře hospodu v Dobřeni. Něco 

drobného k jídlu (např. párek mít bude), ale šla by objednat i polévka tak kdo mi 

pošle kontakt tak mu dám šanci ve WhatsAppu hlasovat a nahlásit se (proběhne 

ve čtvrtek). Odjez linkového autobusu 474 směr Mělník je zde 17:20 tak vyčká 

až do 17:17 na odjezd. Je to první stanice (za Střezijovicemi, kdy vyjíždí v 

17:17), tak máme velkou šanci se tam vejít      .  

Doporučuji tedy letos začít už v Liběchově, užít si výhled na Labe a 

elektrárnu Počáply, vzdálené Štětí a podívat se po dlouhé době na vytesané 

útvary Harfenici a Hada, pak přes Tupadly po hřebenové zelené až na 

Pannenský hřebem odkud na vrchol Nedvězí, pak jen po modré do Střezivojic. 

Celkem cca 20,6km. Trasu lze upravit tak lze nad Chudolazy odbočit po modré 

a pak po silnici na Dolní Vidim, kde na se pak napojí na žlutou značku vedoucí 

až na Nedvězí nijak se to neprodlouží. Kdo by zcela držel modré značky a šel 

tak přes Horní Vidim (kde je hospoda) protáhne si to o 2km.  

Pro vyznavače kratších variant je možno vyrazit z Želíz a tím si to zkrátit 

o 1,5km, při vystoupení až v Tupadel je to o 5,5km méně. Poslední možností 

vystoupení bude v Zakšíně. Přes Pustý zámek je to 8,1 km, přímou cestou na 

Panenský hřeben o 1km méně. Tuto trasu však půjdou i mělničtí, takže tam bude 

více narváno a pokud se pořádně cestou nezdržíte zacházkami, tak budete v 

hospodě zbytečně brzy. Kdo půjde do Dobřeně pěšky, tak je to je 1,5km ze 

Střezijovic po silnici.   

Jakou trasu nakonec sám využiji, se rozhodnu až cestou podle aktuální 

kondice dětí a stavu trasy. Každopádně je nutno počítat s tím, že místy to může 

klouzat ať ledem nebo blátem.  

 

Na akci není nutno se předem hlásit, důležité je přijít včas na odjezd vlaku, který je 

v 7:57 z nádraží Neratovice (ze Sídliště 7:53). Pro cestu na Mělník je potřeba PID jízdenka 

na 3 pásma 30min za 30,-Kč (plná, děti důchodci polovic). Mělnickým dáme za cestu 50,-Kč 

na osobu. Pro cestu zpět autobusem 474 ze Střezijovic (pásmo 6) do Neratovic (pásmo 2) 

stačí 5 pásmový lísek na 90 minut za 50,-Kč Stihnout by měl vlak z Mělníka v 18:11 směr 

Praha s příjezdem do Neratovic v 18:30 (na Sídliště 18:38). 

Hudební nástroje k hospodě převeze autobus, takže nebude nutné je nést na trase. 

Neváhejte a přijďte se projít. Případné dotazy zodpovím (mob.: 737 255 423) 

Žach 

 

PS: aktualizace z 19.1.2025 😊  



 

Základní doporučená trasa 20,6km: 

 

 
 

 


